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‘Eva xifdtio palag m = 10 kgeivar akivnro méve o opilovtio eminedo. O
GLVTELESTNG TPPNG avapesa oto opllovtio eminedo Kot o Kipdtio eivar p = 0,3.

A. Na oyedrdoete Kot va bTohoyicete OAES TIG SUVAUELS TOV AGKOVVTOL GTO KIBMOTLO.

B. And ™ ypoviyy otiyun =0 émg ™ ypovikn otiypun 4 ackeitor oto KIPOTIO
oplovtia dvvaun Fn omoia emrayvvel 1o kipdtio pe emtdyvvon o= 0,5 m/$.

21 ovvéyelwa, amd T ypovikn otyun tp éog ) ypovikn otyun =10 Sn dvvaun F
Taipvel TETO0 TIUN OOTE TO KIPAOTIO Vo KIveiTal pe otodepn TaydTnTaL.

H péon toyvmra xivinong tov kifmtiov amd tn ypovikn otyun o €mg ) ypovikn
otiypn tp eivo: v, = 1,6 m/s.

B1. Na vmoloyicete T dvvoun F ota ypovikd dtuotiuota: Amd to Eog ty, ko amod t;
£mg to.

B2. Na vtoloyicete tn ypovikn otiyun t.

B3. Na oyedidoete T YpaQiki TopAcTAcT TNG TOYVTNTUC GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO
KaB' OAn T ddpreln TG Kivnomng.

I'. Tt 10600616 TO0V GLUVOAKOD £pyov TG dvvaung F petatpénetar oe Beppudtra ot
OAN T d1dpKeLo TG Kivnomng.

Atveton: g=10 m/$

Ko Emroyio !
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Andvinon

A.

210 KIPOTIO TOL 1GOPPOTEL AGKOVVTOL O1 SVVALLELS:
To Bapoc: B=mg=10-10=100N

H xd6gtog dOvaun amd to opldvtio eninedo N.
Amnd tov 1° Nopo tov Nebtwva naipvovpe:

IF, =0=B-N=0= N=B= N =100Newton

*N

B

B1.
210 kifdTI0 ackeitor ) opiloviia duvvoun F kot to kifdtio apyilel va olcbaivel. H

dvvaun g tpPng oAicOnong Oa eivar:
T =puN=03-100= 30N

B

Amb ™ xpovikn oTiyun to Em¢ T xpovikn otiyun t epapuolovpe 1o 2° Nopo tov
Nevtova:
SE=mau=>F-T=moa=F=T+moa=F=30+10-05= F=35N

Ao ™ ypoviky otiyur| ty émg ™ ypovikn otryun t2 papudlovpe Tov 1° Nopo tov
Nevtova:
’F, =0=F-T=0=F=T=F=30N

B2
210 ypoviko drdotnua At, =t, —t_ 1o KiBdTI0 dravvel andoTaon S.

210 ypoviko ddotnpa At, =t, —t; 1o kifdTI0 davvEl omdcTACT S

O1 e€loMaElg OV TTEPLYPAPOVV TNV KIVNOT GTO TOPUTAV® YPOVIKG SIUGTHUATO EVaL:
1

S, = EOCAtf 1)

v, = oAt 2)
s, =vAt,  (3)
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At, +At, =10s 4)
S, +s, =v,t,=16-10=16m (5)

H oyéon 4 yiverar. At, =10-At,

AvtikaOiotovpe ot 6yéon S to dSoTAHAT
aAt? 05At?

+aAt, (10-At,) =16=

+v,At, =16=

At? — 20At, +64=0

Emdovpe v devtepofada e&icmon, kot Bpiciovpe:
At1= 4 sxal At;= 16 s.

H debdtepn Aon amoppinteton e€attiag g oyéon 4.
Onodte: At1=4 s, Gpa t1=4 s

B3.
Amd ) oyéomn 2 maipvovpe:

v, =aAt, => v, =05-4= 2m/s.
Yyedralovpe T YpoeiKn TopdoTocn:

Apépo 1-4-2012

t(s)

v(m/s) a
2
4 10
I.
YnoloyiCovpue ta dtwotipote S, $:

1 ... 1 2
S, —EO(.Atl —E' 05-4° =4m
S, =V,At, =2:-6=12m
To épyo g dvvaun F og OAn ™ dradpoun ivar:
W, =35-4+30-12=50QJoule
To épyo g Tp1P1ig oAicOnong oe OAN T dadpoun sivar:
W; =-T- (5, +5S,) =—30-16=-480Joule
H 6gppommra Q mov mapdyston sivor:
Q=|W;| =481

Omote
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Q -100% = ﬂ)-1OC% =96%
500

F

Apa 1o 96 %1ov £pyov g F petatpénetar og Oepuotnra.



